11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.11.2014 20:38:47

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.11.2014 13:52:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289909/answer/289924




B nepByio ouepenb Hafl0 ONPENEIUTLCS - BCE T HOPMaJbHO Tpu Mactypbanuu. Coenatite Y3IT
COCYZIOB TI0JIOBOTO YJieHa, CAejaiiTe aHalIu3 KPOBU Ha CofepiKaHKe TeCTOCTepOHa. Pe3ymbTaThl
IMPUIIIUTE CIOHA C TIEPBEIM(3TUM ) ITUCHMOM.



